

11幅书画作品拍得539万 全部注入泰山“三工”慈善基金



拍卖会吸引很多爱心人士参与。本报记者 薛瑞 摄

本报泰安12月18日讯(记者 薛瑞) 18日上午,泰山景区“三工”基金慈善拍卖会在岱庙信道堂举行。国学大师钱绍武、杨辛发起设立该项基金,并创作11幅书法作品参与拍卖,经过一个半小时拍卖,共拍得善款539万元,全部注入基金,用于帮扶泰山林业工、环卫工、挑山工等一线人员。

18日,钱绍武、杨辛两位耄耋老人早早就来到岱庙信道堂,足见对于此次拍卖会的重视。30余位竞拍者也提前在拍卖会现场做好准备,都是志在必得。10点32分,第一幅竞拍作品,由杨辛先生创作的《赠泰山友人》,以15万元价格成交。而备受关注的钱绍武书法作品《泰山颂》,则以200万元高价成交,泰山景区客运有限公司代表拍得此幅作品,同时还获赠杨辛创作的《赠绍武老友》书法作品。

来自华通集团的代表,则一口气拍下了杨辛的《七绝荷花》和《松涛》两幅作品。经过一个半小时的拍卖,所有作

品全部拍出,共筹得善款539万元。这些钱将全部注入泰山“三工”慈善基金,用于表彰、奖励、帮扶泰山林业工、环卫工、挑山工等一线人员。

在拍卖会上,杨辛先生说,与钱绍武先生一同登泰山多次,也见证了这些年泰山的变化。“过去是荒山野岭,现在站在十八盘望去,盘道十分干净,就像是一块大碧玉。山上的挑山工、护林工和环卫工,默默无闻地为泰山奉献,从他们身上也体现出了泰山精神。”杨辛说,他与钱绍武共同提出捐书法作品义卖设立“三工”基金,是为了改善“三工”的工作生活条件,为泰山做些事。

据了解,泰山“三工”基金将委托泰山管委会管理,由泰山景区工会负责制定对泰山“三工”表彰、奖励、帮扶各项工作计划,报请两位先生同意后实施;由泰山景区慈善协会管理泰山“三工”基金。泰山景区慈善协会每年请会计师事务所对泰山“三工”基金使用情况进行审计,及时向社会公布。